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Ata da centésima décima nona (119a) reunião da Congregação, em sessão extraordinária. 
Ao primeiro (Io) dia do mês de fevereiro do ano de dois mil e treze (2013), às nove horas e 
trinta minutos (9h30min.), na sala de Reunião do Instituto de Matemática da Universidade 
Federal da Bahia, em primeira convocação, a Congregação do Instituto de Matemática sob 
a Presidência do Diretor, professor Isaac Costa Lázaro. Presentes os professores: Evandro 
Carlos Ferreira dos Santos, Vice-Diretor; Giovana Oliveira Silva, Chefe do Departamento 
de Estatística; Rita de Cássia de Jesus da Silva, Coordenadora do Colegiado do Curso de 
Matemática; Ana Lucia Pinheiro Lima, Chefe do Departamento de Matemática; José 
Nelson Bastos Barbosa Coordenador do Colegiado do Curso de Pós-Graduação em 
Matemática, Denise Nunes Viola, Coordenadora do Colegiado do Curso de Estatística; 
Gilênio Borges Fernandes, Representante do IM no Conselho Acadêmico de Pesquisa e 
Extensão; Fabíola Gonçalves Pereira Greve, chefe do Departamento de Ciência da 
Computação e George Marconi de Araújo Lima, suplente do Doutorado Multiinstitucional 
em Ciência da Computação. Foram convidados para participar da reunião, com direito a 
voz, mas não a voto, o Pró-Reitor de Graduação Ricardo Carneiro de Miranda Filho e os 
professores membros do colegiado do curso de graduação em Matemática, Vitor Domingos 
Martins de Araujo, Samuel Gomes da Silva e André Luis Godinho Mandolesi. O Senhor 
presidente abriu a sessão e registrou a presença professora Leila Denise Alves Ferreira de 
Amorim recentemente eleita representante do Corpo Docentes na Congregação no período 
de 2013 à 2015 e os demais convidados que estavam presente. Em seguida, o Senhor 
Presidente deu início à ordem do dia com pauta única referente a não apresentação do 
Protocolo de Compromisso pelo curso de Bacharelado em Matemática, em função do 
conceito preliminar de curso divulgado pelo INEP, com erros dos insumos utilizados. Após 
as discussões e feitos os esclarecimentos a respeito do assunto em pauta explanados pelos 
representantes do colegiado, os demais membros da congregação e algumas elucidações 
feitas pelo Pró-Reitor de Graduação, a respeito das diversas e possíveis formas de 
equacionamento das propostas, o senhor Presidente colocou em votação à apresentação do 
Protocolo de Compromisso pelo colegiado do curso de Bacharelado em Matemática e o 
mesmo foi aprovado por quatro votos a favor e cinco abstenções. Nada mais havendo a 
tratar, o Senhor Presidente agradeceu aos presentes e declarou encerrada a sessão e para 
constar, eu, Wende Lima de Souza, secretária ad hoc, lavrei a presente Ata, que será 
devidamente assinada, com menção a sua aprovação, pelo Presidente, e pelos membros 
presentes. Salvador, primeiro de fevereiro do ano de dois mil e treze.


